

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)薛家燕、區瑞強、謝雪心等前晚為無綫節目《流行經典50年》錄影。家燕姐透露其藝術學校也在停課中，但學生們也特別錄製一首叫《信望愛》的打氣短片，發放正能量，齊心抗疫。另家燕姐原定下月中與黎耀祥上遊輪表演，她表示起初都驚，因大家都不知自己是否有帶菌，幸好現已改期。

薛家燕、區瑞強、謝雪心等前晚為無綫節目《流行經典50年》錄影。



家燕姐透露基於疫情關係，當晚《流行經典50年》的節目內容會以發放正能量為主題。

憂交叉感染 慶幸遊輪表演改期 薛家燕率學生錄抗疫歌 發放正能量



家燕姐藝術學校的學生錄製打氣短片《信望愛》。網絡截圖



區瑞強和胞妹區桂芬擔任嘉賓。

穿上低胸晚裝、谷出4吋「事業線」的家燕姐透露基於疫情關係，當晚的節目內容會以發放正能量為主題，她特別挑選時裝版《皆大歡喜》主題曲，造型師更特別為她設計晚裝，不過當穿上服飾排時，助手就提議她換另一套衫：「助手問我使唔使換過第二套衫，因為當我唱到『震同登』嘅歌詞時，畫面好震撼，所以我同導演講拉wild shot，有謂影響大家，唔好令大家睇唔着。」

談到其藝術學校可有受疫情影響生意？家燕坦言自從1月尾開始已沒有安排學生上堂，前日教育局又宣佈4月尾先復課，雖然家長們都明白，但學生就不慣太耐冇得上堂，她說：「嗰學生好想返嚟唱歌跳舞，但網上教學就難少，現在又停課兩個月，嗰學生好掛住我，我都好掛住佢哋，我就將學生send畀我嘅打氣短片轉成一首叫《信望愛》嘅短片，放上社交平台送畀香港朋友，希望發放正能量，一齊對抗疫症。」

除了生意受影響，家燕姐表示工作亦有受影響，原定3月中與黎耀祥上遊輪表演，幸好現已改期：「都驚，因為上到船唔知自己有冇菌，仲要困住咁多日，(收入有影響?)有呀，但冇法，所以平時忙係應該，積穀防飢，現在想做都有得做，食緊啲穀，但都OK。」

區瑞強認同應少聚餐

區瑞強和胞妹區桂芬當晚擔任嘉賓，兩人合唱一曲《問》，原來非職業歌手的區桂芬正是該曲的原唱者，當年她參加創作歌唱比賽，並奪得創作組冠軍，但之後並沒有入行。她表示今次是應哥哥邀請上節目，笑言已很久沒有唱歌了，並透露目前經營音樂教室。區瑞強表示家族遺傳很多個都識唱歌，他的哥哥會打Band，妹妹和弟弟亦會唱歌，不過一家人沒有試過一齊夾band。

另外，問到區瑞強可是明星足球隊的成員？他表示本身是明星

足球隊中一位創辦人，當年與曾志偉、譚詠麟、陳百祥、張國強等人創辦明星足球隊。早前明星足球隊與警察舉行飯局？當日未有出席飯局的他說：「永遠都係踢完波一班人去食飯，不過我已經有十幾年冇踢波啦，因為我怕受傷，好似志偉咁，次次都坐輪椅出嚟，現在我專心打高爾夫球，(可擔心他們易受感染?)佢哋百毒不侵，(但政府呼籲市民不要聚餐?)係咩?少啲啦。」

蘇慧倫回歸樂壇聲勢驚人，輕鬆略帶舞曲電氣感的另類流行搖滾，觸動聽覺神經。



疫情下外出慶生 伍詠薇話遭威迫



伍姑娘(中)稱讚四位後輩口齒伶俐。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)伍詠薇(伍姑娘)昨日聯同王頌茵、余逸思、曾贊學及朱晉傑出席ViuTV全新直播節目《埋嚟啲 埋嚟玩》記者會，擔任主持的伍姑娘透露節目內會派錢，一個禮拜就碼派兩萬港元。

伍姑娘表示因應疫情持續，大家都留在家中冇街去，所以ViuTV就製作這個半小時直播的綜藝節目，希望大家開心一番：「我都係首次主持呢類節目，本身我係宅女，但聽完節目內容覺得好好玩，而個節目會派錢，好好玩，又可以同觀眾電話互動，好啱我性格，所以晝夜拍攝都接。」首次同ViuTV合作，伍姑娘表示台前幕後都很陌生，不過四位後輩都口齒伶俐，有時反而要他們提點，加上她作為前輩沒有架子之餘，又被鬧得，所以大家培養到很好的默契且很愉快，希望捱到三十集。

另外，日前51歲生日的伍姑娘，表示今年原本想搞慶祝活動，但疫情越來越嚴重，契細佬陳山聰就威嚇她：「山聰開我再唔出嚟就再割席，正日嘅日就同佢、陳敏之三pair人食飯慶祝，但老婆大住肚都有嘍。」問到老公有何表示？伍姑娘直言老公沒有送禮物：「我話唔使送，因大家每日一齊生活，生存到又健康有病冇痛係最大禮物，不過我呼籲朋友可以送三眼仔手機畀我，因我想換電話。」



伍姑娘早前跟山聰、敏之等人食飯慶生。網上圖片

蘇慧倫新歌旋律輕快 望大家口罩下不忘微笑

香港文匯報訊 蘇慧倫憑新專輯《面面》回歸樂壇聲勢驚人，繼首波主打《為你變成他》後，再推出新曲《安和》，輕鬆略帶舞曲電氣感的另類流行搖滾，觸動聽覺神經，琅琅上口的輕快旋律，蘇慧倫希望在這個特殊時期，戴着口罩也不忘記微笑及放鬆。

《安和》記錄着蘇慧倫現在對於過往某段生活切片的回味與遐想，以台北市安和路為中心坐標，展開一段迷人的夜生活想像，以及自我現況對照後湧出的錯亂時差。蘇慧倫透露《安和》歌詞裡有句「和平東路操場」，現實生活中真的有家名叫「操場」的酒吧，她會和朋友一起去小酌放鬆，「人生要嘗過很多不同的滋味！」

為忠實呈現歌曲裡散發的迷人夜生活，金曲導

演黃中平特別安排超過十個拍攝場景，強化深夜總會讓人不斷探索的渴望。蘇慧倫拋開原有身份，墜入了奇幻時空，在夜裡不顧一切流浪遊蕩，盡情瀏覽夜裡發生的各種精彩：例如誤闖正在熱烈排戲的劇團、青春熱血的樂團排練室、眼看一言不和的情侶爭吵一觸即發，或在酒吧旁觀糾結的三角關係，跟着鏡頭流浪於夜色的蘇慧倫，彷彿也過足了一次好久不曾經歷的夜生活，即使當天拍攝耗費超過15小時，卻也不覺得辛苦。

傳授掌櫃戲小技巧

在MV裡，蘇慧倫墜入了奇幻時空，誤闖正在排戲的小劇場，卻錯認情侶一言不合爭吵一觸即

王君馨跟老公分享粒「糖」

香港文匯報訊(記者 達里)汪明荃(阿姐)、王君馨、鍾舒漫和一眾《娛樂大家》家族藝員昨日錄影節目《娛樂大家10點半》。談到劉德華、張學友先後獻聲支持醫護抗疫，阿姐大讚他們做得好，也希望各界人士能盡自己一分力，因為只靠某一個人力量是不足夠，也感謝醫護一直堅守崗位，明白他們辛苦之處。

新年後第一天復工的王君馨，笑言前晚緊張得失眠，而鍾舒漫就訂定輪流玩遊戲時會顯出她弱智的一面。提到港府「派糖」每人派發一萬元，鍾舒漫表示幫補到市民也是好事，但苦笑之前買口罩都不止這筆金錢，

希望派錢措施可以先惠及老人家。王君馨就稱老公不是香港永久居民，所以無資格申請，但她打算跟老公分享。王君馨稱近月來多了時間在家，趁機上網鑽研廚藝，發掘到她也喜歡的素食，所以早前情人節與老公出外享用素食牛扒，也考慮拍片分享個人經歷。



王君馨(右)與鍾舒漫參與錄影。

不跟兄長比較 應智越赴韓讀音樂

香港文匯報訊 曾入圍ViuTV真人騷《全民造星》最後十強的歌手應智越(細貓)，早前接受新城知訊台節目《生活有得簡》訪問，宣傳新歌時亦亦分享在韓國讀音樂的經歷。細貓回想起當時是因為想避開和哥哥比較，所以決定去韓國修讀音樂。

細貓原本以為韓國像維也納一樣，都是由修讀古典音樂開始，但後來發現當地年輕人都是由爵

士樂開始學起，而且韓國的家長都非常讚成子女入行，因為流行音樂產業在當地已非常成熟，亦能走出國際，是一個不錯的行業，所以細貓回想起去韓國慶熙大學修讀「後現代音樂系」學士課程是一個不錯的選擇。

學成歸來，細貓今次的新歌《約你跳舞》是將廣東歌和K-pop元素合二為一，希望能帶給粉絲新鮮感。



應智越

因瘦削被指點 蘇慧恩坦言介意



蘇慧恩(右)與施麗君(左)希望可作多方面發展。

香港文匯報訊 蘇慧恩及施麗君兩位同門歌手日前齊齊作客TVB娛樂新聞台節目《StarTalk》，接受主播許文軒專訪，二人談入行唱歌感受。她們皆希望可作多方面發展，蘇慧恩說：「除咗唱歌之外，拍劇拍戲都有興趣，細個都有玩話劇。」蘇慧恩由參加《超級巨聲》到現在已有11年，她說：「入行咁耐，經歷咗好多嘢，有時都遇到好多批評，最介意係話我瘦到好似厭食症，細個170cm高，但得80磅，出街好多人指指點點好唔開心，搞到我飲增肥奶粉增肥。」

談及心願，施麗君表示希望可以與偶像合作，她說：「好想搵我偶像周潤發一齊拍MV，我嗰朋友成日行山都見到佢，但我從來都冇搵過。另外我希望可以同鄭秀文合作，因為未入行前試過同佢拍廣告，現在我做咗歌手，如果可以同佢合唱我會覺得好有意義。」